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لثلاثون ! ورة لد ا

سسة لخا ا للجنة ا

لغ لأ ا بعد لستين و سة د لسا وا وة لسبعما ا للجلسة مؤقت موجز محضر

نيويورك في لمقر با ه لمنعقد ا
٢٠/٠ ،الساعة. ١ ٩٧ يسمبره د الأول/ كانون ١ . الاربعاء يوم

( غو وتوبا د ا ترينيد ) س توما السيد : لرئيس ! وتوباغ اد ترينيد ت السيد : الرئيس
مصر( ) الفيط أبو السيد المقرر:

رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس
مسيلي السيد : نية والميزا الادارة لشؤون

: ت لمحتويا ا

جل لأ ا لمتوسطة ا لخطة وا ١٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لغترة لمقترحة ا مجية لبرنا ا نية الميزا
: تابع( ل ١٩٧٩٠-١٩٧٦ للفهرة

٠٠/ المحتويات

 في لعمل ا ت لغا ى حد با لمحضر ا ا هذ على لها خا د ا د لمرا ا ت لتصحيحا ا يم تقد ينبغي
 ت لتصحيحا ا ل رسا ا ينبغي لك كذ . تصحيحه د لهرا ا لنص ا لغة بنغس تكون ن أ ويفضل ، مة لعا ا لجمعية ا

; " ت ؤونالمؤتمرا—ش بادارة لرسمية ا ئق لوثا ا شدرير قسم رسس الى عمل! م يا ا تلاذذ خلال تسح بأربع
010 0 1ت2٥ 01 6181 1060208 1ذم .16 86011011, 109٤٣ 111202 0٤ 02 ٦ ٥٥٥ 5٥٦٧0ل05و

. المحضر مسن ة واحد نسخة على ادخالها على الحرص مع 22000 يل—2ؤو2
 التصحيحات لقبول موعد آخر ن فا ، ١٩٧٦ ير شباط/فبرا ١١ في وزع المحضر هذا ان وحيث

. ١ ٩٧٦ ير شباط/فبرا ١ ٧ سةون
لانجاز تيسيرا تاما تقيدا المهلة بهذه وا يتقيد أن قشات المنا في المشتركين من ويرجى
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بع تا ) ت لمعتويا ،

 ث ت ٠٠٠ د؛ ط ...لذا 1 للاجئين ا وتشفيل لاغاثة ة لمتحد ا الامم وكالة موظغي بع شمول
 لموظغي ية التقاعد للمعاشات الشترك وق المند بنظام نى لأد ا لشرق ا في

١٩٦٠ - ١٩٥ . الفترة أشناء خدمتهم عن ة المتحد الأسم

) ٣ ب للبا منقحة ت يرا تقد

تابع( ) لمالي ا قب لمرا ا من مة مقد عمل ورقة

: تابع( ) ة لمتحد ا مم لأ ا لموظفي ية لتقاعد ا ت شا لمعا 1 م نظا
 تابع( ) التقاعدية المماشات بنظام المشتركة التفتيش وحدة أعضا شمول سألة

 : ( تابع ) مة لعا ا للجمعية لفرعية ا ت لهيئا ا عضوية في لشاغرة ا صب لمنا ا لملء تعيينات
 ( تابع ) م لما ا لأمين ا ها جرا أ لتي ا لتعيينات ا ر قرا ا : ت را ستثما لا ا لجنة )د(

للجنة ا من م لمقد ا 4/٠ 1/1.7 27 ر القرا شروع على لمترتبة ا والمالية رية رالادا لآثا ا
ولى لأ ا

 من م والمقد لء/ل.1دل/٠707ج٢٠2شروعالقرار على المترتبة والمالية الادارية الآثار
ولى الا اللجنة

ى لذ ا 00تتنة .1و 4/ 8.1/1.7 26 ر لقرا ا مشروع على لمترتبة ا لية لما وا رية دا الا ر. لآثا ا
ولى لا ا للجنة ا به وصت أ

للجنة ا من م لمقد ا ن/ش.1.ط/ 728 ر لقرا ا مشروع على لمترتبة ا لية والما رالادارية لآثا 1
ولى لأ ا

 من المقدم 4/6٠1/1.734/٤٥٣.1 القرار شروع على المترتبة والمالية الآثارالاداربة
ولى الا اللجنة

٠٠/٠٠



- ٣ -
1/6.5ر:/11.1755

4٣16
12ن0 3

٢٠/٢٠ العساعة قده جلسسة٠ال احتقتت

 ترة —.— للف ل٠والخطةالتوساطةالاج ١٩٧٧-١٩٧٦ السنين لغبرة المقزحة البرنامجية الملزانية
 4/6.5/ ، 0.>2 و فقط( بالفرنسية ) 601٤.1 و 4/10008 ، 404٠1 و 4/10008 ) ١٩٧٩-١٩٧٦
)تأبع( 1686 و ، 1685
٠٠ذ, لال ا رق٠الش (فو الفلسحلينيبن اللاجين وتشغيل لاغاثة ة اييد مم لا ا وكالة هوطص بعض شمول
 الفعتوة أتنساه سهم يي عن ة لمتععد ا *عم لا ا لموظفو ية نعد لتقا ا للمعاشات المشترك وق ذد٠لهع ا م يففلا

(4/6.5/1709 ؛ 4/10008/00٠ 16)١٩٦٠ -١٩٥٠

ن ا ل قا : ( نية لميزا وا الادارة لشؤون رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس ) مسيلى لسيد ا
 الشترك الصندوق في الاشتراك في حاليا الحق اللاجئين وتشغيل لاغاثة ة المتحد الامم وكالة لموظفي

 ن أ وضنح وأ . لعشرين وا دية لحا ا ورتها د في مة لعا ا لجمعية ا ته تخذ ا بمقرر عملا ية عد لتقا ا ت شا للمعا
 ة لمشد ا الامم لة وكا موظغي قبول طريق من ت لعقبا ا أزال (٢١ د- ) ٢١٩١ مة لما ا لجممية ا ر قرا

 لسابقة ا الغترة على ق يصد لم ولكنه ، ١٩٦١ عام حتى رجمي بمفعول ، للاجئين ا وتشفيل لاغاثة
 الصندوق في الموظفين ،هؤلا ادراج م عد سبب أن ذكر م العا مين الا ان قاءلا وأضاف . لسنة ا لتلك

لزمبن ا يا ثنا في ع ضا قد ية ا البد منذ ة لمتحد ا الامم لموظفي ية لتقاعد ا للمعاشات لمشترك ا
 بمغعول الآونروا موظفي شمول م عد ان تفهم الاستشارية اللجنة أن غير ( ٨/0.5/170و ، ٢ الفقرة )

 فع لد لضرورية ا الموارد الى تفتقر الأونروا أن الى فقط يرجع ١٩٦١ عام قبل خدماتهم عن رجعي
. (1/10000/404.16 ، ٥ الفقرة ) ية التقاعد للمعاشات الشترك وق للصند اللازمة الاشتراكات

 ١٩٥٠ من الغترة خلال ونروا ا ا موظغي مة خد تثبيت يقترح م العا مين الا ان يقول ومضى
 ونروا : ا موظفو التقاعديةوسيقوم لتفطية ا لغرف لمعني الموظغا ت ها خد لى ا وضمها ١٩٦٠ حتى

 ر ويقد ؛ التفطية لهذه الاكتوارية التكلغة بل مقا معينة مبالخ بدفع ونروا والا ة المتحد الاسم ومنظمة
 الحد ران يقد العاء الامين ان قائلا وأردف . دولار طميون ٢ بحوالي المبالغ هذه العام الامين

سن كم المؤكد غير من كان ولما ٠ دولار ١٠٢٠ ٨٤٠ سيكون العادية الميزانية سن المطلوب الاقصى
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( مسيلو، السيد )

 فو الاشتراك سيختار ، موظفا ٤٥ دهم والبالخءد ،الشمول هذا في الحق لهم الذين الموظغين

 الحاضر الوقت في ٥ اعتعاد الواجب البلغ أن فهويرى ، ١٩٦١ تسبق التي الفترة عن الصندوق

. ر ولا د ٧ . ٠ هو...

 القول الى استطرد ثم ، العام الامين طلب ية بعنا درست قد الاستشارية اللجنة ان وقال
 أساس على تأسست الادنى الشرق في الفلسطينيين اللاجئين وتشغيل لاغاثة ة المتحد الامم وكالة ان

 ستبقى الوكالة أن تأكد حتى ية التقاعد شات المعا وق صند في ك شترا بالا لسوظغيها يسمح ولم مؤقت

 في عطوا الذين الموظفون يحرم لا ان ، والعدل للانصاف سراعاة ، وينبغي . الزمن سن ا لغترة قائمة

 منظومة في أخرى »هيئات في، يعطون أو الوكالة في يعملون يزالون ولا ، فصاعدا ١ ٩٥ ٠ عام سن الاونروا
أن ٢ - م ٦٠٠ر ٠ع٠ بطء يقرروا مالم ، خدمتهم من فترة أية عن ية التقاعد التفطية من ، ة المتحد الامم
. ك شترا لا ا م عد روا يختا

 والمالي التعاقدى لة الوكا التزام رست د ن أ بعد ، الاستشارية للجنة ا ن بأ القول الى ومضى
 ن أ وموظفيها الاونروا الى يطلب ن ا نونية القا لوجهة ! من معقولا يكن لئن بأنه الرأى الى خلصت

 في يتفق لا لسبيل ا ا هذ مشل تباع ا فان ، لموضوع ا على المترتبة رية لاكتوا ا ليف التكا مل كا يتحطوا
 حين لعشرين وا لتاسعة ا ورة لد ا في مة لعا ا لجمعية ا ته تخذ ا ى لذ ا لموقف ا مع تاما قا تغا ا مر لا ا قع وا

 وتشفيل لاغاثة ة لمتحد ا الامم لة وكا في وليين لد ا لموظفين ا ت مرتبا ية د لعا ا نية لميزا ا سن تمول ن ا قررت

 كانت العامة الجمعية ان قوله ذلك ف وأرد . ( الاونروا ) الادنى الشرق فو. الفلسطينيين اللاجئين

 ه هذ ر ستصرا ا بسبب ن كا نما ا ح قترا لا ا يم تقد ن وا ، ونروا لا ا جه توا لتي ا لية لما ا ت لصعوبا ا رك تد
 مبلغ د عتما ا م لعا ا مين لا ا طلب بقبول ، غ نصا للا ة عا مرا ، للجنة ا وصت أ ا ولذ . ت لصعوبا !

 والسشار موظفا ٤٥ دهم البالغعد ، الموظفين من بعضا أن المفهوم من ان على ؛ دولار ٧٠٠ ٠٠٠

 رون يغتا قد ، لتوفير ا ب حسا في مشتركين منهم يكونوا لم سن ولاسيما ، م لعا ا مين لا تقريرا في اليهم
 لخ لمبا ا تقل ن أ عليه يترتب مما ، حصصهم فع د على رين د قا غير نهم لا م لنظا ا ا هذ في ك شترا لا ا م عد

 تكن ن وا ، لاستشارية ا اللجنة فان لك ن على وبناء . حاليا متصور هو عما ة لمتحد ا الامم فعها تد لتي ا

 فهي ، ١٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لغترة ر دولا٧٠٠ ٠٠ . ره قد اقصى بحد د اعتما طلب على فق توا

 مطلوبا سيكون ى لذ ا لمبلغ ا ود حد في م لعا ا مين لا ا فيها خل سيد لتي ا مات لتزا لا ا تكون ن أ تشترط
الفقرة، ) ية التقاعد للمعاشات الشترك الصندوق في الاشتراك يغتارون الذين الموظفين لشمول

16 .4/10008/404 ) ٠
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 الصدوت سجلس دفع الذى السبب عن سأل بلجيكا(: ) السيدبيرسون
 ينمى الذى ، قراره جعل الى ١ ٩٦٦ عام في ة المتحد الامم لموظفي ية التقاعد للمعاشات المشترك

 رجمي أثر ذا ، ية التقاعد السعاشات صندوق في الحقوق كالمي كشتركين الاونروا موظخي قبول على
. ١٩٥٠ سنة الو وليس ١٩٦١ سنة الى يعود

 ليس ن بأ تشع-. نت كا ونروا الا ان وضح أ : المالي( المراقب وكايل ) زيل السيد
ذلك. من أكثر الاثرالرجعي يشملها التي الغترة ة د لزيا كافية مالية موارد لديها

 التفسير يد ئ لرئيس ا ن٠ بدعوة تكتم : ( للاونروا العام لفوض ا ) ري-فى جدون لسير ,
 ت شا للمعا لمشترك ا وق لصند ا مجلس ن ا ئلا قا رك ستد ا ثم . لي لما ا قب لمرا ا وكيل ه عطا أ الذى

. ممكنا لك ذ أصبح اذا مة لخد ا من مزيد لضم مفتوحا لباب ا ترك على فق وا ية عد لتقا ا

 فقة لموا ا بوجوب ولة لقا ا رية ستشا لا ا للجنة ا توصية ييد تأ لى للجنة! ا دعا : لرئيحس ا
 التزامات في بالدخول العام مين الا وتغويض٨/6.5/1709 الوثيقة في الوارد العام الامين اقتراح على

 ،4/6.5/1709 الوثيقة من ١ . الغقرة في اقترحه الذى الاساس دولارعلى ٧٠٠ ٠٠٠ الإقصى حدها

(.1/10008/444.16 ) تقريرها من ٨ الفقرة في ة الوارد لاستشارية ا للجنة ا ملاحظات ة مراعا بشرط

. لتصويت ا عن ٢ ع متنا وا ت صوا ا ١ . بل مقا صوتا ٦ ٨ بأغلبية لتوصية ا ت عتمد وا

 لمقترحة ا مجية لبرنا ا نية لميزا ا في سيجرى سب لمنا ا يل لتعد ا ان قال : لرئيس ا
٠ الثانية ة القراء في اللجنة ستعرنعلى التي ١ ٩٧٧ - ١ ٩٧٦ السنتين لفترة

 ه وفد ان قال : ( تية لسوفيا ا لاشتراكية ا لجمهوريات ا اتحاد ) تارتشوك لا يا السيد
 التقاعدية المعاشات صندوق في الاونرو موظفي اشتراك يعارف نه لا ليس ، الاقتراح ضد صوت قد

 قرار اتخاذ مة ملا" في: يشك نه لا ولكن ، الموظفين من غيرهم بموجبها يشترك التي نفسها بالشروط.
 أن يجب لعب 1 ن 1 يرئ ه وفد ان قائلا رك ستد وا . لبعد ا ا هذ بشل فترة لى ا يعود رجعي بأشر

. الأعضاء الدول عاتق على لا الموظف اليها ينتمي التي الوكالة عاتق يقععلى

 ئما دا كان لأنه قتراح الا لصالح صوت وفده ان قال : ( لهند ا ) سيتهى السيد

 ، تقاعدى معاش في الحق المتحدة بالامم متفرغا يممل شغص لكل بأن القائل بالمبدأ يأخذ ولايزال
. ت تحفظا أية دون يطبق ان ينبفي البدأ هذا وان
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 لاينطبق أنه لاحظ ولكنه الاقتراح أيد ه وفد ان قال : )كندا( السيحاتيسون
 أن تستطيع المامة الامانة كانت اذا عما سأل ثم الخدمة. في يزالون لا الذين الموظغين على الا

 وا تقاعد شم الأونروا في يعطون سابقا كانوا الذين السوظفين الى بالنسبة الاقتراح هذا آثار تدرس

 تستطيع لعامة ا الجمعية ان قوله ذلك ف وأرد . والثلاثين لحادية الدورة الى ذلك عن تقريرا وترفع

 ذات التقاعدية الترتيبات في الموظفين هؤلاء لادراج موجب من ك هنا كان انا ما تقرر ان حينئذ
. الرجعي المفعول

 ض——يم ان قال : المالية( لشؤون ا دائرة ، المالي قب لمرا ا وكيل ) نرل اديد
 من ، شعر م لعا ا مين الا ان ئلا قا وأضاف . ت لترتيبا ا ه هذ شل تهمهم قد سابقا ونروا لا ا موظغي
 يكون لكي الاقتراع ق نطبا لا زمنية نقطة تحديد الضرورى من بأن ، العام المفوفى مع وراته مشا خلال

 ة مستعد مة لما الامانة! ان ف وأضا . لية ما ر آثا من عليه يترتب بما د محد ن بيا يم تقد ن مكا لا ا في

 معرفة لشيي ا بعض لعسير ا من يكون قد نه بأ علما ، لك ذ في ترغب للجنة ا نت اذاكا لموضوع ا سة را لد
٠ تمهم رغبا من للتحقق كلهم بقين لسا ا لموظفين ا جد توا ن مكا

 يفهم لم نه لا لتصويت ا عن متنع ا ه وفد ن ا قال (: ثيوبيا ا ) ى ريفا ا - ولد لسيد ا

٠ الاقتراح عليها ينطوى التو السماءل كل الفهم م تما

 لبعف ية عد تقا ت شا معا توفير يد أ ه وفد ان ل قا (: بلجيكا ) بيرسون لسيد ا

 . تو لسوفيا ا د تحا لا ا مشل عنها عرب ا لتي ا الآراء بعض مع طف يتعا ولكنه رجمي ثر بأ ونروا لا ا موظفي
 اللجنة تتخذ ان قبل السابقين المونلغين موضوع يشر لم الكندى المشل لان يأسف وفده ان قوله ف وأرد

. الاونرو في السابقين الموظغين قضايا فتح اعادة المفيد من ان يرى ولا الاقتراح بشأن رها قرا

ما جل ان قال (: تية لسوفيا ا كية شترا لا ا ت لجمهوريا ا د تحا ا ) رتشوك لاما با لسيد 1

قب لمرا ا ن ا شم ، رسمي طلب بأى م يتقد ولم فقط يها رأ مة لعا ا نة الاها سؤال هو ى لكند ا لوفد ا فمله
. لحد ا ا هذ عند تنتهي ن ا ينبغي لة لمسأ ا ن ا يرى ه وفد ن فا ا ولذ ، له سؤا على أجابه لو لما ا
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ع(/10008س/٠ا4 الل؛0٠5اا7ا8 ) ١٣ئقجةللجاب٠ عرات تقب

الاسم مج برنا ، ١ ٣ للجاب النقحة التقديرات اانظرفي لى ا للجنة ا دعا ة الرض

 رية لمعما ا سة رالدرا عتبا لا ا في خذ لتأ نقحت قد يرات لتقد ا فان وأضا . لبيئة ا لشؤون ة لمتحد ا

. نيروبي في لبيئة ا لشؤون ة لمتحد ا الامم مج لبرنا ئم ا د مقر ء بنا عن سية لهند وا

ان قال : ( نية لميزا وا رة الادا لشؤون رية ستشا لا ا للجنة ا رئيسيلى٠بس العديد
راسة رللد دولا ٤٥١ ٠٠٠ بمبلغ اعتماد رصد (4/6.5/1718تقريره) في ، يطلب العام الامين

 ة لمتحد ا مم لا ا مج لبرئا قم ا د لمقر لتخطيط ا عملية من لعلاقة ا ات ن نب لجوا وا سية لهند وا رية لمعما ا

 ، لمقترحة ا سة را للد مخصصة لمبلغ ا ا هذ مجموع من ر ولا د ف آلا ٣ ٠٧ ان ف ضا وأ . لبيئة ا لشؤون
 ت لمتطلبسا ر ولا د ٤٧ . .٠و ، متخصصة ت ما خد عن ب للأتما مخصصة ر ولا د ٢٦. ٠٠٠ منها

 لتقديم خبراء ٦ من لفريق نيروبو في واجد اجتماع عقد ذلك فو بما ، الدراسة بهذه تتعلق أخرى

تخطيط ة وحد نشا لا ر ولا د ١٤٤ ٠ ٠ ٠ و ، مشترك ولي ود محلو رى معما فريق ر ختيا ا ن بشأ لمشورة ا
٠ مؤقتة صغيرة

 وصت وأ يط لتخط ا ه وحد نشاء ا طلب قبلت قد رية ستشا لا ا للجنة ا ن ا بقوله لك ذ ف رد وأ .

الخاصة المشتركة والتكاليف رللمرتبات دولا ١١٩ ... ره وقد بها المتصل السبلغ رصد على فقة بالموا
 رية ستشا لا ا للجنة ا ان ئلا قا رك ستد وا٠ ١٣ ب البا تحت مة لعا ا لميزانية ا فو: ج ستد لتي ا لموظغين با

مات لخد ا ادارة وبين لتخطيط ا ة وحد بين التنسيق من ى مد قصى ا وجود يكفل ن ا على م لعا , مين لا ا حثت
٠ لمقر با مة لعا ا

 يتم ن ا تقريرها من ١٣ و ١٢ و ١١ ت لغقرا ا في وصت أ رية ستشا لا ا للجنة ا ان وأشارالى

 العامة والميزانية البيئة شؤون مج برنا صندوق بين ر دولا ٣٣٢ ٠ . . البالفة الاعتمادات تقاسم
 يتعلق فيا التكاليف لاقتسام شابه بترتيب اوصت قد كانت اللجنة ان ويجدربالذكر ، لمتحدة ا للامم

 رية الاستشا اللجنة ن ا بقوله ذلك ف وأرد . ١ ٩٧٤ عام في اضافية لاعتمادات العام الامين بطلب

 يتم بأن توصي انها وأوضح . البنود مختلغ على المطبقة التقاسم لنسب تقريبيا توجيهيا سبدأ أعطت
 الحصة تبلغ ان يترتبعليه مما ١:٢ دولاربنسبة ٣٣٢ . . . البالفة الاضافية الاعتمادات اقتسام

بزيادة تقريرها من ) ٤ الفقرة في وتوصي ؛دولار ١١١.٠٠ العادية الميزانية تتحملها التي
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( مميلي لسيد ا )

 يبلغ التي الباقية التكاليف أما . دولار ٢٣٠٠٠٠ بمبلغ ) ٣ الباب تحت رجة المد التقديرات

 ف وأضا . لبيئة ا لشؤون لمتحده ا الامم ميج برنا على لك لذ وفقا فستحمل دولار ٢٢١ ٠٠٠ مجموعها
 ير للمد ن أذ قد لبيئة ا لشؤون ة لمتحد الاب ررنا-ج ره ا ار مجلس ن ا كرون يذ للجنة ا أعضاء ان قاءلا

.ئمة ا د كن ما ا ء ببنا ر قرا يتخذ ريثما مؤقتة كن ما أ ء ببنا ى لتنغيذ ا

 د ه وفد يذن لئن انه قال : ( مرشة لا ا ة لمتحد ا يات لولاا ) سوباير السهد
 لمقترحة ا لتخطيط ا ة وحد بين لعلاقة ا ن بشأ ، وره يسا لقلق ا أن الا ، رية ستشا لا ا للجنة ا توصيات

 حثت ى الذ لوقت ا في ، رية ستشا لا ا للجنة ا ن لا سغه أ عن عرب وأ . لمقر با مة لما ا ت ما لخد ا ادارة وبين

 في مة لما ا مات لخد ا رة ا د وا لتخطيط ا ة وحد بين لتنسيق ا سن ممكن ر قد قصى ا تحقيق على فيه
. لتنسيق ا ا هذ يعنيه قد ى لذ ا ما وضح ا بصورة كر تذ لم ، لمقر ا

 كمشروع ، ء نشا لا ا ريع بمشا يتعلق فيما قبل من ت صعوبا جهت وا ة لمتحد ا مم الا ان يقول ومضى

 نى د لا ا لحد ا مع ، جنيف مكتب على ولى لا ا رجة لد با مسؤوليته تقع نت كا ى لذ ا ، مم لا ا قصر توسيع
 عن عية لنها ا لسمؤولية ا ط تنا ن ا ه وفد مل أ عن عرب وأ . مة لعا ا ت ما لخد ا رة ادا من خلات لمد ا من فقط.

رة ادا ل خلا من يعمل ى لذ ! ، م لما ا مين بالا ء نشا لا ا ل أعما من ععط ى أ في عها تبا ا ب ج لو ا سة لسيا ا

لشؤون ة لمتخد ا مم لا ا مج لبرنا ئم ا د مقر بنا في هم أ ور د رة الادا ٥ لهذ يكون ن وا ، مة لعا ا ت ما لخد ا
. البيئة

من ٨ لغقرة ا من خيرة لأ ا لجملة با فوجوء ه وفد ان قال (: بلجيكا ) بيرسون لسيد ا

التفصيلي "التخطيط. ان اعلنوا العام الامين مشلي ان فيها جاء التي الاستشارية اللجنة تقرير

 . الشروعات فو ينصب أن يتوقع الذى النطاق المالمي الاهتسام بالنظرالى ضروريا أصبح قد للدراسة

 ق لنطا ا لمي عا ما هتما ا سيشير نه لا وليس ضرورى نه لا قترح ! لمشروع ا ن 1 يفترض نه ا قوله لل: ذ غ رد وأ

 ميل ك هنا يكون قد نه ا ويشعر ، م لعا ا مين لا ا تقرير في سيقت لتي ا لحجج با ما تما يقتنع لم نه ا ل وقا

. سة را لد ا من النوع ا هذ في سيما لا ، ق نفا لا ا في ط. للافرا

 بة نيا متحدثا ، قال : البيئة( لشؤون ة المتحد الامم مج برنا ) مأن ستيل ادهى

الامانة ان ة، لمتحد ا ت يا لولا ا سمثل على ا ورد ، لبيئة ا لشؤون ة لمتحد ا الامم مج وبرنا م لعا ا مين لا ا عن
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( ن ما ستيد لسيد

 ى التنفيذ والمدير العام الاسين ن14/0.5/1718 الوثيقة من ١ ٩ الفقرة في توضح ان قصدت العامة
 قوله ذلك وأضافالى . وفعال وثيق تعاون تأمين ينشدان البيئة لشؤون ة المتحد الامم مج لبرنا

 وحدة ولاتستطيع ، الموضوع !هذ في فنية خبرة لديه ليس لبيئة ! لشؤون ة الاممالمتحد برنامج ان
 ، مة لعا ا مات لخد ا ادارة سن مل الكا والدعم التعاون وثق أ ون بد بمملها تقوم ن ا لصغيرة ا التخطيط

. مة لعا ا سة لسيا ا تقرير عن صمؤولة رة ا ل لا ا ه هذ تبقو ا وبجذ

رية ستشا لا ا للجنة تقريرا من ٨ بالفقرة يتعلق فيما بلجيكا مشل ملاحظة لى ا مشيرا ، وقال

 تخطيط مين بتأ سهتعان البيئة لشؤون المتحده مم لا ا ج وبرنا العام مين الا ان (،4/10008/284. 14 )
خفرة من ملة كا بصورة ة د ستفا الا ان يريد نهما ا ئلا قا ف وأضا . مج للبرنا يد لجد للمقرا ف ووا قيق د
ة لمتحد ا للامم بعة تا لهيئة مقر أول ن أ من يتأكدا لكي ئية نشا لا ا نشطة لا ا ل مجا فو ة لمتحد ا مم لا ا

 الموظفين من ود سحد د عد ذات نة ما لا سبا منا يكون ن وا ول لا ا ز لطرا ا من سيكون م نا بلد في يقوم
. لاعضا ا ت لحكوما ا وجسيع مة لما ا للجمعية ومرضيا لبيئة ا لشؤون ة لمتحد ا مم لا ا مج لبرنا

ه نتبا لا ا لفت : ( تية السوفيا شتراكية لا ا لجمهوريات ا د تحا ا ) رتشوك بالاما لسيد ا
تحمتل ن أ فيه قررت الذى ،٣ لفقرة ١" "ثانيا لغرع ا (٢٧)د- ٢٢٩٧ العامة لجمعية قرارا الى
 تحمل وأن ية د لعا ا ة لمتحد الامم! نية ميزا على صفيرة أمانة د يجا ا ليف وتكا الادارة مجلس مة خد ليف تكا

.نفسه وق لصند ا على لبيئة ا وق لصند رية الادا ليف لتكا وا مج لبرا ا عم د ليف وتكا ية لتنفيذ ا مج لبرا ا ليف تكا
 مغتلف في نشائية لا ا ريع لشا ا من د عد في الآن تشترك ة لمتحد ا الامم ان قائلا ستطرد وا

 في انشاؤه يجرى الذى الصناعي للانماء ة المتحد الامم منظمة سبنى الى بالنسبة أما . رالعمل مقا

 تحل لم السائل من عدد ك فهنا نيويورك في يد الجد المتحدة للامم التعمير شركة ومبنى فيينا
 ون بد ة جديد انشائية بأنشطة الاضطلاع العامة الامانة تزمع ان الدهشة يثير فسا لذلك . الآن حتى

 لمقبر ) سألة وافية بصورة تدرس لم لانها ملومة رية ستشا لا ا للجنة ١ ان قائلا وأضاف . كاف جدى تفكير

 رية الممما الدراسة بمواصلة توصي ن ا قبل لبيئة ا لشؤون ة لمتحد ا الاسم مج لبرنا يد لجد ا الدائم
 المامة الجمعية قرار أحكام في جديا فكرت الاستشارية اللجنة ولا العامة مانة فلا!لا . الجندسية

 وق وصند العتحدة الامم بين فيما السؤولية تقاسم على جدا واضحة بصورة نص والذى أشاراليه الذى

برنامج بميزانية يتعلق فيما المذكور بالقرار الثانية اللجنة في البعغى استشهد ولقد . م ا ال



4/6.5؛/1.1766
4٣81٥

- ١ ٠ - 18ع٥ 10
د تحا ا ،رتشوك بالاط السيد )

( تية لسوخيا ا كية شترا لا ا مهوريات تج ا

 . التخطيط.المقترحة ة وحد تكاليف تتحمل ان على ة العتحد الاسم ووافقت البيئة لشؤون المتحدة الامم

. نشاء تكاليفالا تشط رأيه فو. وهي ، الادارية التكاليف يتحمل ان الصندوق على ان الواضتع وسن
 يتعلق فيما الاستشارية اللجنة توصية يؤيد ان ، السبب لهذا ، يستطيع لا ه وفد ان وأعلن

\ . . سية لهند وا رية لمعما ! سة را لد با

٢٩٩٧ مة لعا ا تعبة لبئ ا ر لقرا ه وفد ض ان قال : ا( هولند ) يوس رول لسيد ا

 فع بد تقريره في يوصي م لعاا مين فالا . له لسوفياتو،ا تحاد الا وفد تغسير يختلفعن (٢٧ د- )
 نية لميزا ا من فقط لمبلغ ا ثلث فع بد رية ستشا لا ا للجنة 1 توصي يينما ية د لعا ! نية لميزا ا من كله لمبلخ ا
. لبيئة ا لشؤون ة لمتحد ا مم لا ! مج برنا وق صند يتحطه قي لبا وا ية د لعا ا

 كى ا وحينذ ، ١٣ ب لبا ا لى ا لنسبة با بق سا وقت في لموضوع ا قشت نا للجنة ا ن ا بقوله لك ذ ف وأرد

 من لتأكد ، ضرورة لى ا لبيئةا لشؤون ة لمتحد ا مم لا ! مج يرنا رة دا ا مجلس ه نتبا ا رية ستشا لا ا للجنة ا لغتت
 نه ا ف ضا وأ . لتبرعية ا وق لصند ا رد موا يبهظ لا لييئة ا لشؤون ة لعتحد ا سم لا ا مج برنا نة ما أ نمو ن ا

 . سرع بأ نمت قد لبيئة ا لشؤون ة لمتحد ا مم لا ا مج لبرنا مج لبرا ا عم د ليف وتكا رية الادا ليغ لتكا ا ن ا يرى

٠ يجب مما
يتحمل فسوف ، رية ستشا لا ا للجنةا نصيحة طبقت ما اذا ، بأنه ع نطبا ا ه وفد ى لد ن 1 ف وأضا

للجنة نا ا لى ا ر شا أ ثم . م لعا ا مين لا ا توصية يؤيد فمدو لك ولذ ، قته طا فوق لبيئة ا شؤون وق صند
. بقة لسا ا توصيتها لى ا نظرنا ا ن ا تفسما مع قضة متنا تكون قد رية ستشا لا ,

نه ا وضح ا : ( نية لميزا وا رة الادا لشؤون رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس ) سيلي. السيد
مبلخ يؤخذ وان العادية الميزانية فو، يدرج ان دولاريجب ٢٣ . ... مبلغ ان أشارالى قد

للأسم العادية والميزانية الصندوق بين ٣٣٢ . ٠٠ سبلغ ويقسم ، الصندوق من دولار ٢٢١ ...

 وحسدة كلفة تحمل بأن أيضا أوصت الاستشارية اللجنة ان قوله بذلك ف وأرد :). ٢ بنسبة ة المتحد

. رية ستشا لا ا اللجنة توصيات في قف تنا ى أ يرى لا ولذا ، ية د لما ا لميزانية ا على لتخطيط ا

وذلك دولار ٢٣ رينن اضافيئقد اعتعاد برصد الاستشارية اللجنة توصية على الموافقة تمت

٠ العدويت ص ٤ شناع وا < اصوات ٨ .قابل صا ٦ ٢ بأظبية
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 مجية البرنا الميزانية سن ١ ٣ الباب في سيظهر المناسب التعديل أن أعلن الرئيسد:
. الثانية القراءة فو

تابع( ) (4/6.5/1112/01تا .11) العالي ورتقعلمتدتقنالمراتب

 السجلة المتكلمين جميع الى استمعت قد اللجنة ماداست ، انه اقتح الرئيس:
. ختاميا بيانا يلقو. أن في. المالي المراقب يرغب فقد ، العمل ورقة حول اسماؤهم

 في تد-ت الحط ورقة لان يأسف وفده ان قال : ( بولندا ) السيدأيرازيفكر

 ان ف وأضا .الحالية الدورة في واف نحو على فيها النظر الستحيل من جمل حد الى متاخر وقت
 نظرية على يعتس أن العام الأمين على ان ه د مفا السابقة الجلسة في أبدى اقتراح مع يتفق ٥ وفد

 . الميزانية فيه تعد الذى الوقت في معدل أفضل يعتبر الذى التضخم ل معد لاحتساب هذه العمل
 العملات، استقرار وعدم بالتضخم يتعلق فيما المبدئي موقفه قبل من أعلن قد ٥ وفد بأن القول الى وضى

 أدق الى بالرجوع الميزانية في التضخم مل عا يرات تقد تصحبح بوجوب يعتقد « الموقف هذا على وبناء
 وقت ة الساءد الحالة ممكنة صورة ق بأد الميزانية تمكس ان لابد اذ ٤ حاليا المتوافرة البيانات

 للتضخم يرها تقد لتصحيح جهد أى المامة الامانة ل تبذ لم لماذا ٥ وفد لايفهم ولذلك ٠ رها قرا ا
 على تعتمد ء عضا لا ا ول الد ان ئلا قا ف وأضا . لتضخم ا ل معد في ت لتفبيرا با علم على حينماصبحت

 كي العامة للاماتة الآن متاحة الغرصة وان ؛ سجية البرنا الميزانية اعداد على العامة الامانة رة قد

 ستوجبتها ا لتي ا يلات لتعد ا نية لميزا ا في تجرى ن بأ لك وذ لحكيمة ا لية لعا ا الادارة على حرصها تظهر
 لن نية لميزا ا في لتضخم ا مل عا ب حسا اعادة ان ئلا قا مه كلا وختم ٠ لتضخم ا ل معد فو، ت لتغييرا ا

 لمطحة ا لضرورة ا تقتضيه ما تمزيز لى ا عى د ا سيكون ولكنه لمنظمة ا نشطة وأ مج برا على سيئا ثيرا تأ يؤثر
. السليمة المالية والادارة المالي الاعتدال روح من

: ( المالي والمراقب ، المالية للشؤون العام الامين سساعد ) ديياتين السيد
 ولات ا مد خلال برزت لتي ا يا لقضا ا صعب وأ ق أد هي لتضخم وا لمملات ا لتقلب وجة لمزد ا انلمشكلة قال

. نية لميزا ا حول للجنة ا
بها لقى ا لتو ا ت نا لبيا ا اتاما ييد تأ يؤيد نه ا ل فقا لصملات ا ر أسعا بتقلب يتعلق فيعا ما ا
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تين يبا د لميد ا

 ، شي كل قبل ، ينبغي الميزانية ان بقوله ذلك وأردف . الكالمة الميزنة موضوع بشأن الوفود سن عدد

 ا ف لتقلبات ا أدر هل تجا يكون لسبب ا ا ولهذ ، لمنظمة ا نشطة أ قة بد تعكس وأن صادقة تكون ن ا

 ، سجية البرنا للميزانية الاساسية للفاية انكار انه جانب الى مضللا الميزانية على الصملات أسعارصرف

 عناصر قيمة مسن لتقليل ا فو، ان ثم ٠ مج برنا كل لتنفيذ فعلا المطلوبة الالية رد لموا ا بيان هي والتي
. للمنظمة سية افالاسا هد لا ا بلوغ للخطر يعرفى ان شأنه ومن لسليمة ا لميزنة ا ئ د لمبا هلا تجا لتكلفة ا

 للأثرالمتوقع وواقعي دقيق تقدير بوضع العام مين الا م قيا بضرورة اعترفت التي وشكرالوفود
 حين في ، انه ف وأضا . ة المتحد الاسم صروفات على الدولية الصرف أسمار في التفيرات تتركه ان

 ت فرنكا ٣ر ) . هو لصرف ا سعر بان نم فترا لا ا لى ا ريخه تا حتى مة لمقد ا نية لميزا ا ت يرا تقد ت ستند ا
 منظومة ت لا وكا جميع بين فيما ق تفا بالا ده عتما ا تم نى فترا ا وهو ، ة لمتحد ا ت يا لولا ا ر ولا لد سويسرية

 ت يا لولا ا ر ولا لد لسويسرية ا ت لفرنكا ا من ٢ر٦٣ هو ئد لسا ا لصرف ! سعر ن أ نجد ، ة لمتحد ا مم لا ا

 مجموع س سا أ على ، ر ولا د مليون ٢٥ ره قد عجز لسعرين ا بين لغرق ا ا هذ على ويترتب . ة لمتحد ،
 ذلك الى أضف . منبا قليل د عد باستثناء ، الاولى القراءة في قبل سن أقرت التي ولية الا ات د الاعتما

 واذن ر. ولا د مليون ١ ٩ سن تقرب فية ضا ا ت ا د عتما ا ن لحسبا ا فو, تؤخذ حينما كبر أ يكون لمجز ا ا هذ ن ا
 ئية لنها ا ت ا د عتما لا ا تعكس ن ا ا جد لضرورى ا سن ن أ يرى ، له يأسف ذ ا ، وهو ، كبير لعجز فا

٠ هنة الرا المالية الحقاعق
 مبررات عن اضافية ت معلوما طلب الوفود من دا عد ان الى ، بالتضخم يتعلق فيما ، وأشار

 كره ن ر يجد ومما . ١٩٧٧ و ١٩٧٦ في للتضخم لسنوى ا ل لمعد ا لمتوسط صلية الا ضات فترا لا 1 د عتما ا

 ر تصد آن لابد كان١٩٧٧ - ١٩٧٦ لغترة نية لميزا ا مشروع باعداد ت لتمليما دانا لصد ا ا حذ في

 في ) ٠ عن يزيد التضخم لمعدل السنوى المتوسط كان ، وحينذاك . ١ ٧٤ أغسطس شهرآب/ منذ

 تقديراتها في لعامة الامانة! استندت ذلك ومع . رئيسية مقرات فيها تقع لتي ! لمدن ! جميع فو المائة

 ، لمتقبل ا في: دية قتصا الا هات تجا لا با يتعلق فيما معتدلة فتراضات ا على ١٩٧٧ - ١٩٧٦ مو. لعا

 مة لعا ا الجسعية الى ستها قد التي ١ ٩٧٥ م لعا المنقحة بالتقديرات يتعلق فيما نغسه لموقف ا واتخذت

 لنهج ان الادراك تمام تدرك كانت لك ذ مة لعا الامانة) فعلت وحين . (4/٠ر606) بقة لسا ا لسنة ا ،في

٠ الوقت ذلك فو ة سائد كانت التي الظروف ضوء فو، تفاؤليا كان طبقته الذى
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ديباض( اسيد )

 الميزانية تصدير في واردة العامة الامانة لقرارات الداعية الاسباب ان قائلا كلامه وتأبع

 فيها يقول التي ، منها ١٣ الغقرة ولاسيما ، ( الاول المجلد ،4/10006 ) المقترحة البرنامجية
 للجهود شأن ذى نجاح أى احتمال عدم افتراغ من ننطلق ان المناسب سن يكون لن انه العام الامين

 من مزيد وث لحد المتوقعة الآثار عامل وان التضخم على للسيطرة الحكومات تبذلها التي الستمرة
العامة. الامانة سيطرة عن تعاما خارج انه كا ، جمبة سن الدقة من درجة بأى تقييمه يصعب التضخم

 في الاستشارية اللجنة تقول ان ، لذلك ، تعاما المغهوم سن بان القول الى واستطرد

 قناعة تقتنع ان تستطع لم انها الاولية التقديرات عن ( 4/10008 )الاول تقريرها من ٢ ٢ الفقرة
 هذه ان يمتبر ثم من وانها ١ ٩٧٧ - ١ ٩٧٦ الفترة في للتضخم العام سين الا يرات تقد قة بد كافية

 مادام ، هذا الواقع بيان مع يختلف لا نه ا قوله ذلك ف وأرد . للعمط ت فرضيا سوى ليست ت ضا فترا لا ا
ا :٠٠ قد وتوقعات تجاهات لا دقيق تحليل على الاعتماد من ، بالتضخم التنيؤ عند ، بديل لا
. ث ا حد لا ا قع وا ما حد لى ا

 فسي لحة صا ل تزا ما ولية لا ا ت ضا فترا لا ا نت كا اذا عما لوا سأ للجنة ا ء أعضا بعنى ن ا لى ا ر شا وأ

 بتحليل وموظفوه هو قام انه وقال . العالم أنحاء مختلف في التضخمية هات الاتجا أحدث فحص ضو
 موثوقة ر د مصا د يجا ا ، ل لحا ا بعطبيمة ، ية للغا لعسير ا من ان الا لية لحا ا ت يرا للتقد قيق د

 اليهسا الرجوع تم الصادرالتي ان وأضاف النوع. هذا سن لتنبؤ أساسا لتكون طعة قا بيانات تعطي
 القياسية الارقام لمعرفة لك، وذ القوسية الاحصائية واءر الد مختلف : هي الافتراضات فحص اعادة عند

 مشروع اطاز في وضع الذى والتنبؤ ؛ الاجمالي القومي الناتج انكماش مل وعوا الاستهلاكية للاسعار

 من والاحصاءات ت الرياضيا على البني قتصاد الا بعلم متخصصون فيه يعمل الذفى ، لا2كاآ لينل

 وضعتها لتي ا لتنبؤات وا ؛ ولية د هيئات ٤ ومن ا بلد ١ ٢ من والخاصة مة لعا ا لقومية ا لمؤسسات ا
 لك وكذ ، ولية لد ا لصناعة وا رة لتجا ا ل مجا في ملة عا رزة با ت شركا ة عد في ية د قتصا لا ا ت لادارا ا

 جزاء لا ا مع لسنة ا من فقط جزاء أ رن تقا لتنبؤات ا ه هذ بعف أن الا . رف لمصا ا وضعتها لتي ا ت لتنبوا ا
 حقيقة ٥ وهذ . ملة كا تقويمية ت سنوا بين ونة للمقا فية كا غير فهي ا ولذ بقة لسا ا لسنة ا من ظرة لمنا ا

 منخفضة ١٩٧٥ سنة من لش لثا ا لربع ا عن ر د لصا ا بعنى في الواردة لتضخم ا م أرقا ن لا تذكر ان ينبغي

. ع رتفا الا الى ضنع وا ميل نية ثا مرة فيها ظهر قد خير لا ا لربع با لمتعلقة ا الارقام أن بيد . لشرء ا بعض
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يياتين د السيد

 المصادر، هذه من ة العتلقا المعلومات أساس على ، الآن الاكان في بان القول الى ومضى
٧ الى ٦ ة.ن المتحد الولايات في : ١٧٧ - ١ لغترة للتضخم التالية اعطاءالتقديرات

 في، ٧ الى٦ سن سويسرا وفي ؛ ١ ٩٧٧ لعاء المائة في ٨ الى ٥ر٥ و ) ٩٧٦ لعام الائة في

 المائة في ٧ الى ٦ر٥ النسا وفي ؛ ١٩٧٧ لعاء المائة في ٩ الى ٨ وسن ١٩٧٦ لعام الائة
 ون د ، يلاحظ ن بأ ملزم نه ا قوله لك ذ ف وأرد ٠ ١ ١٧٧ لعام المائة في ٨ الى ٧ ومن ١٩٧٦م لعا

 لسويسرى ا للفرنك تي لموا ا لي لحا ا لصرف ا سعر ان ، دية قتصا لا ا ت للنظريا قشة منا أية في خول لد ا

 ت لا معد من أعلى ١ ٩٧٧ - ١٩٧٦ لغترة تضخم ت لا معد ، ولي د تطور ق سيا في ، عليه يترتب قد

. ضر لحا ا لوقت ا في فرة لمتوا ا لبحتة ا ية د قتصا لا ا ت نا لبيا ا س سا ا على رة لمقد 1 لتضخم ا

 ت برا تقد عليها ت قا لتي ا ت ضا فترا لا ا في أثرا ة يد لجد ا ت ءا حصا لا ا ه لهذ لعل ئلا قا ف ضا وأ

 ، ١٩٧٧ لعام التضخم معدلات أما . ١ ٩٧٦ لعام التضخم معدلات الى بالنسبة ، مة المقد الميزانية
 للتوقعات خلافا ، تشير الادلة آخر لان ، هي كما تترك أن ، رأيه في ، فينبفي ، أخرى جهة من

 .فو عليه هي مما قل ا تكون قد لسنة ا لتلك ت يرا لتقد ا ليما ا ت ستند ا لتي ا ت لتنبؤا ا ن ا لى ا ، بقة لسا ا
 لتي ا لتضخم ا ت لا معد تخغيغ مكن ا ، ر عتبا لا ا بعين ة يد لجد 1 ت ا حصا لا ا نا خذ أ ما واذا . قع لوا ا

 وهي ، مئويتين بنقطتين لية لتا ا لسنتين ا فترة من ول لا ا للنصف نية لميزا ا في ت يرا لتقد ا ليها ا ت ستند ا

 للتعويز مر لا ا سيتطلبها لتي ا فية ضا لا ا ت ا د عتما لا ا كبيرة رجة بد تخففى ن ا نها شأ من سيكون وة خط

 وشق بأ للجنة ا زود نه ا ف ضا وأ . تية موا غير صرف ر ظهورسعا عن تنشأ ا لت ا لمحتملة ا ئر لغسا ا عن
 سن اذاكان ما أو مقبولة الادلة هذه تعتبر كانت اذا ما تحكم ان اللجنة على وبقو المتوافرة الادلة

٠ رية لجا ا ورة لد ا في نية لميزا ا مشروع في سبة لمنا ا يلات لتعد ا ء جرا ا لمستصوب ا
 ، قيقة د بة رقا تحت لغملية ا ت لمصروفا ا نمط ء بقا لا ل سيبذ ممكن جهد كل ن ا للجنة كد وأ

 سنوى اساس على المصروفات وبنود اليرامج على ، الماضي في وزعت كما ، ستوزع دات الاعتما وأن

 للمصروفات ستويات المخصصة المبالخن تكون وسوف ، ككل السنتين فترة اساس على توزيعها من بدلا

 ٠ فية اضا مبالغ بتخصيص لية لما ا لشؤون ا ادارة من ر قرا ون وبد مسبقة فقة موا ون بد وزها تجا يمكن لا

 يتعلق فيما ا ئد سا سييقى والذى لتيقن ا م بعد لمتسم ا لوضع ا ازاء لطبيعي ! سن ن1 قوله لك ذ ف وأرد
توخيا مؤقت س سا أ على بير ا تد تتخذ ن ا ؛ لمملات ا ر أسعا بين فيما ت لتسويا وا لتضخمية ا ت هما تجا لا با
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 فية اضا مبالخ تخصص ولا . سخصصى غير طو، باحتيا ظ الاحتفا يجرى ذلك على وبنا . السليمة للادارة

 لمن نتيجة مايبرز ، العثال سبيل على ، الاغافية الحاجات هذه وسن ٠ اضافية حاجات تبرز عندما الا
 سرتبات فو، دات زيا وعن أ ، فوقها وما لغنية ا لفئة ا فو للمونلغين العط مقر لتسوية جديدة ت ستويا

 يصبح لطريقة ! وببذه . أسعارالصرف فو، كبيرة تغيرات أوعن خرى أ فئات ،فو لاساسية ا لموظفين ا

 ية د قتصا ا يير معا وتطبيق ، لها خصصت لتي ا ف للاغرا لا ا ت ا د عتما لا ا صرف م عد من لتأكد ا ممكنا
 فترة فو الحال هي كما ، معينة قطاعات في بمها الانتغاع دون موارد أية بقيت ما ..واذا دقيقة

 أخرى قطاعات فو، ينشأ قد عما التعويفى لغرنى التصرف تحت الموارد هذه فستبقى ، الجارية السنتين
 جهزة أ ها تتخذ ت را قرا عن تنشأ لتي ا ت جا حتجا لا ! سيما ولا ، متوقعة وغير ية د عا غير ت جا حتيا ا سن

ئي لنها ا الادا تقرير لى ا ، د لصد ا ا هذ في ، للجنة ا ه نتبا ا لفت ثم . مة لعا ا سة لسيا ا تقرير

ابقا في الادارية ات الاجرا بها تسهم التي الطريقة توضنح التي الوثيقة وهو (،4/6.5/1710)
. ممكن حد نى د أ في لية لما ا لغترة ا ء نتها ا قبل تطلب لتي ا فية لصا ا فية ضا لا ا ت ا د عتما لا ا

النهائية الاعتمادات فو اضافية مبالغ ادراج الى بالحاجة اعترفت التي شكرالوفود ، ما وختا
على بنيت لتي , نسبيا قعية لوا غيرا لصرف را أسعا وبين رية لجا ا لصرف ا ر أسعا بين لغرق ! عن للتعويف

فيما للجنة ا ه تتخذ رالذى لقرا ا ن كا مهما نه ا قوله لك ذ غ وأرد . لآن ا حتى ت يرا لتقد ا سها سا أ
 بأقصى عليها الموافقة تتم التو موال الا مجموع ادارة مواصلة يحاول فسوف ، بالتضخم يتملق

٠ لحرمى ا من ر قد

 البيان فو مل للتأ الوقت سن مزيد فو ترغب قد لوفود ا ت مادا ، انه رأى : لرئيس ا

 ورقة بشأن قرار اتخاذ اللجنة تؤجل أن وجب ، مقترحاتها ولوضع المالي المراقب به أدلي الذى

٠ مقبلة جلسة لى ا لعمل ,

٠ لك ن تقرر وقد
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( تايح ) ة الشحد م٠ الا لمونلعى ية التقاعد ت اليعاشا م 1ا ٠ذ
، ٨/6.5/1697 ؛ 4/10374) لتقاعدية ا شات لحع-| ا م ا ؛٠٠يت لعشترؤة ا لتفتيش, ا ودة أعضاء همول مسألة

( تابع ) (4/6 ٠5/1م ٠1.261/12٥7.2 ؛ 1752 ؛ 1729

 والى (4/6 .5/1م .1261/٤٥٧. 2) المنقع القرار شروع الى اللجنة نذلر لفت الرئيس:
 لديها ليس الاستشارية اللجنة ان قرله ذلاك وأردف . (4/6.5/1752) الطلية الآثار عن منقحة ررقة

. 4/10374 لوثيقة ا في رد لوا ا تقريرها لى ا تضيفه ما

(4/6.5ا/ . 1261) الاصلي القرار »شروع م قد انه تال : ( كر ز|٠^٠ال ) فلاح السيد

 . ١٧٥١ لجلسة ا في ، ية لتقاعد ا ت قا ستحقا الا م اا بن لشتركة ا التفتيش ة وحد ء أعضا شمول بشأن

 ية لتقاعد ا ت للمعاشا المثترك وق لصند ا م 1نما الى ت ستند ا المذكور ر لقرا ا شروع م أحكا ن ا وأوضح

 ، (4/6.5/4697) تقريره في العام الأمين بينها التي للأسباب نهارا ، انه الا ،ة المتحد الأمم لمواغى

 ضعف نقاط. يتضمن المقترح النام ان رأت الوفود بعض ان وقال . ستقل م نذا! انشاء الى يهدف

 للمفتشين ستقل ى تقاعد م 1نا رة ا ا، ا لعسير ا من سيكون نه ا ، ن خا بوجه ، ون يعتقد فهم ٠ معينة
 المفتشين لك شترا ا هو لحكمة ا من أنبر ر بقد لمتسم ا لترتيب ا وأن ، لية ما ر آثا لا، ذ على يترتب ن أ ون د

 بعسف أن لك ن الى اضف . ة لمتمعد ا الأمم افي لمو ية التقاعد ت للمعاشا لشتران ا وق لصند ا في

 كمجموعة صغيرة لمجموعة مخصتن ام اطارنأ في ، كبير حد الى العسير من أن ون يعتقد الخبراء

 تقديرات عليها بنيت التي الافتراضات فتبطلم متوقعة غير ارون تأتي لا أن نضمن أن ، الفتشين

٠ الاكتوارية التكاليف
 يشترك أن هو طريق خير بأن الرأ:، الو ر القرا مو مقد انتهى السبب، لهذا ، أنه وأضاف

 منقحسا نصا سون يقد فهم ذلا علو وبناء ، ية التقاعد للمعاشات المشترك الصندوق في المفتشون
 على أدخلا قد كبيرين تحسينين ان قوله ذلاك وأردف . (4/6.5/1.1261/11٥٧.2) القرار لمشروع

 نذام في الاشتراز، من التفتيش:،المشتركة ة ومعد أعضاء يمتن المقترح القرار شروع أن أولهم : المشروع
معينة م أحدا الى فيها مبالغا أهمية يفا. لم أنه هو والثاني ، ف مونا ٥٠ ٠٠٠ بالغعل يشمل ثابت

٠ ية التقاعد للمعاثات المشترات الصندوق م نها من

 القرار شروع على المترتبة المالية الآثار أن من تأكدوا المقدمين بأن القول الى ومذ.ى
شروع مي مقد أن وبما . الأول النن الى بالنسبة كانت مما أدنى ستكون (٨/6.5/1.ر2.1261/12٥٧)
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 ,لو,ذتةضه تتم أن يألمون لذم ،كلها الننلسر ت وجمها لتبيين سكن جهد كل بذلوا قد القرار
. الأ ، تتذل يا

القرار شروع .ي .قد سن يعد لم البرتغال وفد أن أعلن الرئيسد:
. ٨/6.5/1ن .1261/٤٥٧.2

 ة |ا؟|ا اة|لآا٠ل ,٠٠٠يتفثن لم زف-ه ان قال (: كندا ) إتيسرن اب
 .الشروع هذا شل لتقديم الوقت لامسة حول ت التحف!ا بحغا له وأن القرار شروع على المترتبة

 سألة في سينار حيث ،والثلاثين الحادية الدورة حتى المونهوع ارجاء الكندى الوفد يقتت ولذلل
. المشتركة التفتيش ة وحد ية ولا يد تمد

 العلاقة مجموع في حيوى عنصر هي ية التقاعد المعاشات ت ترتيبا ان ماتيسون السيد وقال
 انه ،ان سبالغة يكون فلا :، التقاعد المعاش أحمية في قيل ومهما . المولف وبين العط رب بين
لا.:ور 1 من آخر نوع أو. بأو تعا أوالأ المرتب يونره مم قوى أ العمل ورب ف أ الموا بين بطة را يوفر

٠ التعاقدية

 دراستها يمتن لا المقتشين وأداء أعمال «لى ية التقاعد المعاشات أثر تحديد مهمة ان وأضاف

 سب المنا من وليس راسة الد ه هذ لمثل لوقت ! يتوفر لا ورة لد ا ه هذ ففي ٠ الحالية ورة لد ا في مرض بشكل
 ذلك الى أضف . الضرورية الأساسمية ت المعلوط توفر ون بد الموضوع عليها ينطوى التي القضايا اثارة

الحادية الدورة في كفها 1 ودخ يتها وولا المشتركة التفتيش وحدة دور في النار يعاد أن المقرر من أن

رجة الد ن أ لى ا تعامئن ن ا ، بر خا بوجه ، ترفب لوفود ا ن أ في شلك ولا . مة العا للجمعية لثلاثين وا

المعاشات توفير يؤثر فلقد ، محفواة ل طتزا حاليا ة الوحد بها تتتع التي الاستقلال من العالية

السبب وتشكل ا جد قيقة د راسة د تتطلب نقطة ه وهذ - المؤسسي ستقلالهم ا على للمفتشين ية التقاعد

٠ والثلاثين ية د لعا ا ورة الد حتى المونموع ء رجا ا ه وفد قتراح لا سي سا الأ
 عام في تجريبي أساس على أنشئت كانتقد المشتركة التفتيش وحدة بأن القول الى واستدارد

 يسة تقاعد حقوقا الشتركة التفتيش ة وحد أعضاء منح وان . دائما مركزا الآن حتى تمنح ولم ١٩٦٨
 المترتبة الالية الآثار أن ذلا الى أ.غ . موفقة غير سابقة يكون سوف ة الوحد مركز يتضح أن قبل

٠ يستعقها التي بالعناية الموضوع في للنظر غيركاف الباقي الوقت وأن ، القراركبيرة شروع على
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 للموخوع ولم الوقت عالم الى بالننار ، وفده ان قال (: اليابان ) السيدأكاشي

٠, ٠١~ ٠٠ من فان حال أى وطو . السالف المتحدث اقتراح يؤيد ، للغاية ة معقد طبيعة من
 ية التقاعد ت لدمعاشا م نغا شروع أمام ، اللازم الوقت قصر مع ، أنفسهم اللجنة أعضاء يرى أن الشيء

. لأصل ا في الشروع مو مقد انتواه ى الذ المشروع عن ختلاف الا م تط يختلف
 ننالم في يشتركوا أن ، الوحدة في عينوا حين ، يتوقعوا لم المفتشين ان قوله بذلن وأردف

 من شمولين لمفتشين ا من يد لعد ا ن أ يفهم ه وفد ان شم ة. التحد الأمم تكفله ية التقاعد ت شا للمعا
 للجمعية الأحكم سن أن يبدو . ذلا على . ية التقاعد ت للمعاشا القومية بأناحتهم تاما شمولا قبل

 ض ستعرا لا ا وهو ة لوحد ا لدور مل لشا ا ض ستعرا لا ! نتيجة على سبقا يحكم قد قرار ذ تخا ا ترجيء أن

٠ والثلاثين دية الحا ورة الد في به سيضطلع التي

 أن وجب ، اللائقتين والحرية بالموضووية تهم بمهما ينهضوا أن للمفتشين كان اذا : وقال

 الذين طميين البيروقرا من أغرى فوة كذلا.، ء هؤلا يصبح ألا نحويضمن على تها ومد متهم خد شووط تكون

 يفضي أن من الخشية افع بد ذلك معترر،طو ورب . خدمتهم ة مد اطالة في صميمة شخصية صلحة لهم
 فعالية بذلاء، فتتضرر ، بالذات النتيجة هذه الى الشتركة التفتيش ة وحد لأعهاء ى :نتقاعد معا توفير

 التصويت عن سيمتنع وفده ان ئلا قا كل).ه وختم . وها أعضا بين الضرورى التناوب ويعوق ة الوحد هة ونزا

« المنقح ر القرا مشروع على التصويت عليه فرنن ما انا

ن ا ف ضا وأ ، ى لكند ! لوفد ا نع قترا لا ه ييد تأ عن عرب ا : ( ا نيوزيلند ) بيث لسيد ا

بننذام الفتشين شمول لسألة الرحابة كل رحب صدره يكن وان ، المونهوع في النار ارجاء يفضل ه وفد
أن للجنة ينبفي لا لأنه التأ.جيل اقتراح يؤيد انما انه قوله ذلك وأردف . التقاعدية المعاشات

با الموأ-فين سن فئة لأية المتافآت سجموع من زء٠. الا هي ما التقاعدية فالتغطية . عطها في تتسرع

 أن دون ية التقاعد ت قا ستحقا لا ا بمنح تفكر ن أ مة لعا ا للجمعية ينبغي لا لك ولذ . لختشون ا فيهم

لتوازن ت الكافآ مجموع من أخرى بنود في تغيير اجراء ينبفي كان انا فيما ، نفسه الوقت في ، تننلر
 سن ستورية د ت صعوبا تخلق قد القرار شروع سن ٤ الفقرة أن نلك الى أضف -_

 تتخذ ما عند عليه الحصول يستحقون ما ار مقد تعادل " ية تقاعد قات استحقا منح تقترح أنها حيث

من التزام وكأزه النص يبدوهذا اذ . " والثلاشين الحادية دورتها في نهائيا قرارا العامة الجمعية
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 ١وهذ ،والثلاثين الحادية الهورة فو، قرارا تتخذ بآن الثلاشين دورتها في العامة الجمعية جانب
. الداخلي م الذأا مع ، بالتأكيد ، يتفق لا

 للأسباب بالتأ.يل الاقتراح أيد : الأسرينية( ة المتحد الولايات ) السيستوتلطير
 التأعير كان مها ،يتأشر قد المفتشين استتلال ان وأحاف .كندا وفد شرحبا في أجاد التي

 بعف ان ذلن، الى أنف .التقاعدية للمعاشات الشتران الصندوق في أعضاء أصبحوا ا اذا ، هامشيا

 أصبح الأمراذا عليه سيكون ما وهو ، الستين سن في التقاعد عن التخلي حالة في تبرز قد الشاكل

 التي الصندوق م نذا من ٢١ ة المان فان ، ذلك غرار وحلى ٠ التقاعد نهام في مشتركين المفتشون

الباب يفتح أن شأنه من وهذا تعدل أن لابد ٠ " عضو منذاحة كل في متفرغ موألف كل الى تشير

 الأمم في .ولمفين غير أناسغرين ن الطلبات انهيال حيث من بها التنبؤ يمكن لا لشاكل «صراعيه على

 من مزيد ون بد ، يجوز لا ،وأجيرا . وق الصند في شتركين يصبحوا ن أ فيها يحللبون ة المتحد
 قدرها والتي ة المتحد الأسم طو ذلذ، جراء من تترتب التي الكلفة الميزانية الى تضاف أن ، التفكير

 الموافقة على قادرة غير اللجنة نت٤٢ اذ! بقوله ذلن، وختم . ولار ب ٣٠٦ ... بحوالي العام الأمين
. القرار مهروع ند التصويت الضرورى من أن وفده يجد فسوف التأجيل اقتراتح علو

 ن م٠ احرب : تية(1,ةراكيةالسوقي هورياتلا٠٠ال^ اتحاد ) بالا«ارتشوك السيد
٠ طموسة بصورة مهمته يسر ى لذ ا ا كند لوفد نه متنا ا

 لمن نه ا هو ا جد سليم ستنتاج ا الى توصلت قد رية ستشا الا اللبمنة ن ا بقوله لك ن ف وأرد

 مي مقد لدء يكن لم انه وأضاف ٠ الجارية الدورة في السألة هذه من موقف اتغاذ لأوانه السابق
 أن الخطأ ومن ، عليه »متترتب التي الآثار ...ميع الحسبان في يأخذوا لكي الكافي الوقت القرار شروع

 في البين الأساسي العبدأ خاصة أهمية له ومما . الآثار .جميع النارفي قبل قرار أى اللجنة تتخذ
 . الاحتفا بوجوب القائل المبدأ وهو ، الشترة التفتيهر ة وحد بانشاء المتصلة ، 4/6343 الوثيقة

 لما كذلك ولوكانوا العامة الأنة اض مو من ليسوا الوحدة وأعضاء . ثمن بأى المختشين باستقلال

 قيسد كالموضوع م ها موضوع في بعلمة البت يمكن ولا ، التفتيشية تهم واجبا لأداء مؤهلين حقا كانوا

 الدورة حتى القرار مشروع رفي النأ ارجاء علو يوافقوا أن القرار مشروع مي مقد ناشد ولذلك . النذر
 ان قائلا كلامه وختم . أكط بصورة المونبوع قشة منا على رة قاد اللجنة تكون حين ، والثلاشين الحادية

, ٠رالقرا شروع يؤيد أن ، الذكر السالفة للأسباب ، يستطيع لا ه وفد
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 ت و|ااجت اعدى الوفد لآراء تأييدي ص أعرب : ( سيراليون ) هاردينغ السيد

 يعسارن لا وفده وان . دقيقة دراسة ويتطلب جدا معقد الموضوع ان قائلا وأضاف الاستشارية.

 التفتيش ة وحد ور د لتقييم حاجة أ، هنا ن بأ يحسفقط. هو نمط وا للمفتشين تقاعدية تغطية منح فكرة
 ن ا ، السبب لهذا ، يشعر ه وفد ن ا بقوله لا ذ وأردف . لموضوع ا بشأن قرار ن تخا ا قبل لشتركة ا

. المعقول النهن هو الاستشارية اللجنة به أوصت الذى النهج

 لمسألة ! رتامة صد بوحابة يتقبل ه وفد ان قال (: فوره سنغا ) او السيد
 ٠ على الاستشارية اللجنة يوافق لأنه الكندى الاقتراح يؤيد انه الا اللجنة على المعروضة

. رية لجا ا ورة الد في ر قرا ذ تخا ا نه وا لأ

 ، القرار ع5لشر تقديم قى |بمك ا وفدها ان قالت : ( رجنتين الا ) قريش لانسة ا

 في وفمالا قيا اسهاما أس.موا الناس من لنفر ية التقاعد التغطية توفير بوبموب منه راسخا ا واعتقاد
 تأييد الى ها بوفد حدا الذى هو نفسه السبب وهذا . نحوأفضل على المنها.مة ل أعما سير تأمين

 ون لتعا با ، يتقصى ن أ م لعا ا مين للأ ن أن و، لذ ا (٢4 - د ) ٣٣٥٤ رها قرا مة لعا ا لجمعية ا ن تخا !

 تقريسرا م يقد وأن للمفتشين ية عد تقا ت قا ستحقا ا لتوفير يلة بد سبلا ، رية الادا لتنسيق ا لجنة ء أعضا مع

 (4/6.5/1697 و 4/10009) التقريرين ان وقالت ٠ الثلاثين دورتها في العامة الجمعية الى الموضوع عن

 عن فضلا ية عد لتقا ا للتغطية يلة بد ت مقترحا ن يتضمنا سة را لد ا ه لمذ نتيجة ها د ا اعد تم ين للذ ا

 مشروع مي مقد سهمة يسر مما ، تتلغتها صيل وتفا ئل ا لبد ا ه هذ من كل وعيوب يا لمزا قيق د تحليل

٠ بيرة درجة القرارالى
 ية، التقاعد للتفطية المغتشين استحقاق سألة في للاءلالة حاجية لا بأنه القول الى ومضت

 هنالك ان أيضا البال عن يرب ألا ينبغي انه ثلة تا وأ،.افت . سوفاتها الجزائر وفد أوضح وقد
 بيا ل ا ا.لة لف ا م والهزا الاستحقاق هذا بصحة يتعلق ي ستية ا الهدئات مختلف بحن فيما تاما اتفاقا

٠ ية التقاعد قات الاستحقا بتوفير
 عنها أعربت التي الآراء طو الاستشارية اللجنة مع يتفق لا ها وفد ان بقولها ذلائ وأردفت

 واستحقاقها ة الوحد ستقبل أن أولها ، الأسباب سن لعدد (4/10374)تقريرها من ٦ الفقرة في

ر—يد, ان ينبغى الاستحقاقات|لتقاضية ؤي فالحق . شاط خصلتان التقاهديةقضيتان التفلية
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( الارجنتين ، قريش نسة)

٠ ٠٠ ٠-٠- تد ما ط متوقفا جعله ينبغي ولا ،ست قد خدمات عن عادلة مكافأة أنه طى اليه

 أنه تعن لا.جر١ للأسر زم لا ته.ردا. الأسرين أحده معالمة ان شم .الوحدة ستقبل بشأن قرر سن المامة
. تعوي:،استحقوه من أعضاؤها فسيحرم الوحدة حل العامة الجمصية قررت ما اذا

 الموأفين شمول سألة تناقش أن ١ ٩٧ ٤ في قررت العامة الجمعية بأن القول الى ت واستطرد

 التقريرين لاعداد الصاريف تتيد تم قد كان ولما .الحالية الدورة في التقاعدية المعاشات بنظام

 مزيد الى سيؤدى ذلا.. لأن ١ ٩٧٦ عام حتى السألة في النظر تأجيل المعقول سن فليس المذكورين

 .ية تقاعد استحقاقات على يحصلوا أن يجب المفتشين ان على متفقون الجميع حين في ،الصاريف من
 ،الوقت ن قليلا الا تتراك لن ، سألة.وضوحية وهي ، الوحدة ستقبل سألة ان ذلك الى يف أ

 ، وأعربت . والثلاثين الحادية الدورة فوي ية التقاعد المعاشات موضوع لدراسة ، شيئا تركت ان هذا
. الحالية الدورة في قرارا فتتخذ نطقيا سلكا اللجنة تسلاه أن في وفدها ألم عن ، لذلك

 احا* الكندى الوقد 7ير.ئبباقت,|" لأقده ان قال ؛ )بولندا( زيفسؤا برا ا السيد
 قد الوقت ن لأ والثلاثين الحادية ورة الد حتى المشتركة التفتيش لجنة لأعضاء التقاعدية التفطية سألة

 بذلك وأردف . كبيرة مالية ذاتثار ة معقد سألة في تفصيليا بالنظر للبدء الحالية الدورة في فات
 التفتيشر ة كوعد لهيئة ية تقاد تغداية منتح تجاه تها تحف:أا الأخرى الوفود يشاطر وفده ان قوله

 جنب الى .بمنبا تامة دراسة الموضوع دراسة الامكان في ان الا ، .ؤقت أساس على أنشت التي المشتركة

 القرار شروع مي مقد يناشد ه وفد فان ولذا الشتركة التفتيان وحدة وستقبل لدور المقبلة قشة المتا مع

. التالية الدورة حتى اقتراحهم يرجئوا أن ال 0٠5طا٠ 1261/ ع6آ ٠2

 والقاولة الأعغماء سن عدد ساقها التي الحجة ان قال (: الهند ) سيتهي السيد

 النلر ارجاء اللجنة فعلو ١٩٧٦ عام في الشتركة التفتيشر ة وحد ية ولا ض استعرا سيتم دام ما بأنه
 ٠ السابقة الدورة في اتخذ الذى المقرر مع تنسجم لا ، ة الوحد لأعضاء ية التقاعد التغطية في

 قول وهذا ية تقاعد معاشات يمنحوا أن يتوقعون لا المختشين ان أعلنت أخرى وفودا ان ولا قا وأضاف
 المفتشين جعل مما ١٩٦٧ منذ السألة درست الاستشاربة اللجنة لأن ، ها تما الواقع على ينطبق لا

٠ ية تقاعد معاشات على يحصلون قد انهم ون يعتقد
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( الهند ، سيتهو السيد )

وفم ,ذال وان وفريدا خاصا وذعا للمختمين ان البال ألايغربعن يجب انه بقوله ذلأ؟، وأردف تفهم 1و. وان وعري ة-
 يم ساد خد عن جيل٤. أجر حو انما ى التقاعد شز المعا ان ثم ؛ تفيرت قد عطهم وشرودا. تطورت قد

 أويضر نه الستفيدين واستقلال نزاهة على يؤشر أن ، الوجوه من بوجه ، ينبغي ولا ، تقديمها

٠ بهما

 بالحجج يتعلق فيما اها ؛ القرار شروع تنقيح سبب أوضح الجزائرى السثل ان وأشارالى

 المكنة البديلة الخطط لدراسة لها بكا سنة العام الأمين م أما كان فلقد الوقت ميق حول سيقت التي

. ف ٢ هذا ن ا ه وفد ويرى ى التقاعد ت شا المعا كمشروع طة لبسا ا ه بمهذ لة لسأ

 أن ينهغسي ولذا ، الآن .حتى سنوات عشر نذ ،ينتنارون ذلك فوق ، المفتشين ان وأضاف

 الثغرة سد وينبغي ية التقاعد المعاشات على الحصول شرول فيهم تتوفر الذين عداد في يعتبروا

 رليسلمونلفي الأونروا لموافى ية تقاعد معاشات منتح ان ثم ٠ التقاعدية المعاهات نذام في ة الموجود
 فانها الموضوع ارجاء قررت ا اذا الل:نة ان ٥ وفد رأو وفي . تمييزيا وعملا يبد المشتركة التفتيش ة وحد

. ى لكند ا قتراح لا ا يؤيد ن أ لي لتا با ،٥ وفد يستطيع ولا تها سؤوليا عن تتخلى لك بذ

 ينبض,,, لا وقال الكندى للاقتراح وفده تأييا، عن أعرب : ( نيجيريا ) ايكوتخ السيد
 الدورة في كلها فيها ر سين:" سألة من واحد ..انب قرارفي اتخاذ تعجل على اللجنة تحطم أن

 ، أ-فين٠مو غير وهم ، ية التقاعد المصاشات وق مند في أشمخام ادراج ان ذلك الى أضف . القادمة
 الاقتراح هذا طنح ط اذا الكندت الاقترانح لصالح سيصوت ه وقد ان وأضاف ، مؤسفة سابقة سيكون

٠ للتعويت طح راذا القرا مشروع ضد سيصوت نه وا لتصويت ا على

 سألة تتناول أن قررت العامة المعية ان قاز، : ( اليونان ) ستوفروبولس السيد

 كانتعطى انها مع ، الحالية ورة الا. في مستقلة بصورة التفتيه:،المشتركة ة لوحد ية التقاعد التغطية

 تقرير ان ثم . والثلاثين الحادية الدورة حتى يتخذ لن ة الوحد ستقبل بشأن القرار بأن تام ادرالئ
 ان رأيه وفي . لدراسته كاف وقت الوفود م أ.ا وكان اللجنة م أ.ا الوقت بعز طيه ى العام الأمين

 تمقد لا أن يجب ولكن طيه توافق لا كانت ا اذ القرار شروع ضد تصوت أن ينبغي الأخرى الوفود

مته قد الذى قتراح لا ا ه وفد .رئر يعا فموف لائ ذ على ء وبنا . لموغوع ! عن غريبة حمجتج ل خا د با لة المسأ

٠ ا كند
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 ايسرره له أن يعتبر القرارلأنه شروع سيؤيد ه وفد ان قال (: بيرو ) السيدبونس
. منصف شروع وأنه ما تما

 نوع أز، ويعارف، القرار شمروع يؤيا، وفده ان قال العراق: ) السيدالنقلث
. ا . التأجيل من

 اقتراحا الكندو، الاقتراح يعتبر ه وقد ان قال : ( الدانسرك ) السيدبراحاسون
. التأ.ميل لصالح سيصوت وانه سليما

 تأييد يستليع لا ٥ وفد ان قال : ( ة التحد العربية الامرات ) السيدالبسام
. الكندى الاقتراح

 سدم ط على الكندى.قصود الاقتراح ان قال : ( وس يرباد ) تشاتدلر السيد
. الاقتراح هذا يؤيد أن يستطيع لا وفده ان وأضاف ، ية نها لا م الى السألة لتأجيل

روع - ئ قي الدار صل٠يتا الآئدة الاقتراح ض للتصوبت اللجنة دعا اً الرئيس
. والثلاثين الحادية الدورة حتى 4/6.5/.1261/٤٥.2 القرار

. التصويت حن 1 ١“ واتنام ،٢٨ .عقابل( صوتا ٤٤ بأغلهية الاقزاح اهتمد

 يؤثر لا الكندى الاقتراح لصالح تصويته ان قال : ( العليا فولتا ) باسا السيد
. السألة جوهر من موقفه في

 ( تابع )العامة للجمعية لفرعية ا الميئات عضوية فو الشاغرة المناصب لطمع تعيينات
 ( تابع ) العام الأمين أجراها تالتى التعيينا اقرار : الاستثمارات لجنة )د(

4/6.5/1.1284 المقرر مشروع

 مشروع بأن يشعر انه قال : الدومينيكية( الجمهورية ) غوميز - ديب السيد
. الرأى باتفاق ه د اعتط يتم أن ويأط ومعقول بناء مشروع هو وفده قدمه الذى (4/6.5/1.1284) المقرر

 من يكون قد انه ارتأى قد وفده ان الى أشار : ة( المتحد المملكة ) هولمز السيد

 بابدا المتحدة الأمم لموناغي ية التقاعد للمعاشات المشترك وق مجلسالصند ممشلي أحد يقوم أن المفيد

الدومينيكية. الجسهورية من م المقد المقرر مشروع في ٥ئ ١ر٢
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لموذلسفي التقاعدية للمعاشات الشترأ، وق الصند جلس رئيسة ) السيدقتسين
والثلاشين الحادية الدورة الى عنها تقريرا يرفع السألة المجلسسيدرس قالتان : ة( المتحد الأسم

. مة لعا ا للجمعية

انهرا, أ:، ,٠,٩ ر ا£0بل/ة.٠ة284 القرو شروم على لواوقة ا تمت

الآراء بسبب الرأى ق اتفا قبل ه وفد ان قال : ة( العتعد الملكة ) السيدحولمز
ا. الا ، للماء,اتاصدية الشتر، جدسالصغدوق٠ في ولثقته الدجنة أعضاء عنها أعرب التي

 يسهل لا مما خاصة فنية خبرة تتطلب الاستثمارات لجنة فنى العضوية لأن ، الشكولك بعض تساوره

 كان وان الجغرافي التوزيع بمبدأ دقيقا تقييدا العضوية تقيد أن ينبغي لا بانه ويعتقد عليها العثور
. مكنا ذلك كان حيثما العادل الجغرافي التوزيع سبدأ يطبق أن الحال بطبيعة ينبغي

لاسباب ١ يبين ان القرار لشروع ي٠يذبغ ن ئ قال : ( الدراق لتقاءن) ا السيد
 وأضاف . الاستثمارات ءلجنة ا أعض د عد وزيادة العادل الجفرافي التوزيع تطبيق ضرورة الى الداعية

. ر عتبا لا ا بمين سباب لأ ا ه هذ خذ أ لى ! نية لثا ا ة د الما سيستعرضون ين الذ يعمد ن أ مل يأ نه أ

اع(0٠5اا73ا الاولى) اللءنة ن٠ م القد اع0٠1ط/٠727 ر١شروعالقر على المترتبة والمالية الادارية الاثار

 ن ا قال : ( نية والميزا ارة د الا لهؤون رية ستشا لا ا اللجنة رئيس ) سيلي السيد
 من جيم ٢ الباب في دولار ١١٢ ٠٠٠ قدره اعتماد رصد 4/6.5/1731 الوثيقة في طلب العام الأمين

١٠٠ ٠٠٠) خسبيرا ١٤ ل ب تعا والا اليومي مة الاقا ل وبد السفر ت نفقا لتغطية مجية لبرنا ا نية لميزا ا

 جميعا مون سيستخد ، ( ر دولا ١٢ ٠٠٠ ) أشهر ستة ة لمد واحد استشارو خبير وتكاليف ( ر دولا
 هو لم وفقا العسكرية ت والمصروفا لتسلع ا ق لسبا جتماعية لا وا ية د قتصا لا ا كج لنتا ا عن تقرير ل ستكما لا

٠٨/6.1/1ر.727 القرار شروع من ٢ الفقرة في ممالموب

اللجنة باعلام ، ت بعة،الاستغسارا على ردا ، قاموا العام الأمين ممثلي ان لا قا ف وأخما
 وأردف . الواعد اليوم دولارفي ٦. بمعدل للأتعاب مرصودا مبلغا يتضمن العطلمب بأن الاستشارية

 كان انا ما تحديد في متبعة ة موحد سياسة توب.د لا انه عذات لا الاستشارية اللجنة ان قوله بذلت

اللجنة واعترضت . الأتعاب هذه بلغ هو فما ذلاى ينبغي كان واذا ، للخبراء أتعاب دفع ينبغي
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( مسيلى السيد )
 تبعا وأوصت ، الخبراء الى 4/6.5/1731 الوثيقة في ة الوارد الأتعاب دفح ضرورة على الاستشارية

 بابلاغ الخاسة اللجنة تقوم وأن دولار( ٣٣ )... للأتعاب السرصود المبلغ يحذف بأن لذلك

 قدره اعتماد رصد سيتطلب الأمر ن فا 4/6.1/1.727 القرار مشروع ت اعتمد اذا انها العامة الجمعية

. ١٧٧ - ١٠٧ السنتين لفترة مجية البرنا الميزانية ن جيم ٢ الباب دولارفي٧ ٠٠٠

 الرصود الاعتمطد حذف ض يوافق لا انه قال : ( المكسياه، ) كارانكوافياد الميد
الخبراء. مات خد الى بالنسبة العام الأمين إلبات على أشر من لذلا، سيكون لما نارا الخبراء لأتعاب

 انها ة »ة«ياض لما ا ال-.معية يهلة; أن العقوو [ر ا اللجنة تطلب ن ا ارتأى ; الرئيس

 الباب في ٧٩ ... قدره اعتماد رصد سيتالمب الأمر فان ٨/6.1/1.727القرار مشروع ت اعتمد ما اذا
. ١ ٤٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لفترة الميزانية من جيم ٢

٠ نلك تقرر وقد

 اللجنة من م المقد /:-6٠1/1٠707/١٤٧٠2 القرار شروع علي المترتبة والمالية الادارية الآثار
٠ 4/6.5/1744 الآولو

 لقد (:قال والميزانية ارة الا لشؤون الاستشارية اللجنة رئيس ) مسيلى السيد
 يتالب لا ٨/6.1/1.م10٢/٠ت٢.2 القرار شروع اعتاد ان 4/6.5/1744 الوثيقة قي العام الأمين بين
 الى تصل أن يمكن فية١ا: ت احتيا.با تبرز قد ولكن الحالية الدورة في انممافي اعتمطد أى رصد

 ين الذ ت المؤتمرا مة خد وذأفي٠ ايضا تشط بحيث ة المواردالمعتمد تكف لم راذا ولا د ١ ٠ ٩ ٠ ٠ ٠

٠ القرار شروع اليها يدعو التي ت وضا للمفا توفيرهم عليه يتعين
 كبيرة خرى أ ت مؤتمرا د نعقا ا بسبم، ، متأكد غير نه ا أعلن م الما مين الأ ان بقوله لك ذ ف وأرد

 يقتضي الذين الموءافين من اللازم العدد تدبير بالامكان سيكون أنه سن ،١ ٩٧٦ أيار/ايو في

٠ الشهر لك ن في ستعقد التي المماوضات لدورة الأمرتدبيرهم
 ت حتياجا ا لتوفير ممكن .هد كل يبذل أن لم تأ ستشارية لا ا للجنة ا بان القول الى ومضو

 تقوم اأسان الا هذا ض وأوحيت . المعتمدة الوارد ض هن المعنية وضات راتللغا٠ل.هؤت.1ة٠ل٠خ

 تترتبعليه لن 4/6٠1/1٠707/2٥٧٠2 القرار شروع اعتماد أن العامة الجمعية بابلاغ الخاسة اللجنة

٠ ١ ٩٧٧ - ١ ٩٧٦ السنتين لغترة البرنامجية الميزانية في مالية ر ثا٢ أية

ان ياشرة العامة الجععية يبلغ أن المقرر من اللجنة تطلب أن اتترح : الرئيس
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( الرئيس )
 البرناسجية الميزانية في اضافي مالي اعتماد يتطلبأى لن ٨./٦ت/.٦٥٢/٤٥٧.1القرار مشروع اعتماد

. ١٩٧٧ -١٩٧٦ السنتين لفترة

. لك ن تقرر وقد

(.2476.575.1745) الأولى اللجنة به أوصت ز؛,—حال011 و 4/6.1/1.726 الوثيقة فى لوارد ا ر )-قرا ا تدرئ على لعترتبة ا الية٠وال- إلارلادإرية

 /6 .1.آ/ 726 القرار مشروع موضوع عن ت معلوما طلب : ( بلجيكا ) بيرعون ل٠ي٠لس ٠

. 00٦٠1 و

 ن ا ل قا : ( نية لميزا وا رة ا )، لا ! لشؤون رية ستشا لا ا نة للج ا رئيس ) مسيلي لسيد ا
 ٣ ٢٥٤ العامة الجمعية بقرار علا العسكرية الميزانيات عن بدراسة الاضطلاع الى يدعو القرار مشروع

( -٠٢٩
 يطلب الذى التقرير اعداد ان 4/6.5/1745 الوثيقة في ، قدر العام الأمين ان ئلا قا ف ا٨وأ

 ت ا د عتما ! ية أ ضر لحا ا لوقت ا في لب، ي! لا ولكنه ، ر ولا د ١٩٢ ٠٠٠ يكلغ سوف اده عد ا ر لقرا ا مشروع
 عن الافادة وستتم ، دولار ١١٠ ٠٠٠ ب تكاليفها ر تقد التي ت المؤتمرا مة بخد يتعلق فيما اضافية

 .١ ٩٧٦م لعا م لعا ا مين لا ا عن ر سيصد و لذ ا الأداء تقرير ق سيا في ة لمتكبد ا لغعلية ا ت جا حتيا لا ا ت نفقا
 في ه رصد يتطلب الأسر أن العام الأمين يرى والذى دولار.، ٨٢ ٠٠٠ وقدره الباقي الرصيد أ.ا

 يجتمعون خبراء لعشرة والأتعاب والاقامة السغر ت دولارلنفقا ٦ ٦ ٠٠٠ من فيتكون الحالية الدورة

 ت ما لخد دولار ٨ ٠ ٠ ٠ و سابيع ا ٤ مجموحها ة لمد ت جتمطعا لا ا من تتالية ت مجموعا ثلاث في جنيف في
 والاقامة السفر ت دولارلنفقا ٨٠٠٠،و أشهر أربعة ة لمد شمخص عط يعادل بما استشارية

 بعد الاستشارية اللجنة توصي ، 4/6.5/1731 بالوثيقة يتعلق ذا لهبيذة 1 ب ١وللأسب . فين للمو:ا

٠ ر دولا ٢٤٠٠٠ ره قد الاحتيا.ات في خفض عليه يترتب مما ، للخبراء أتعاب دفع
لاغ ب با سة لخا ا نة لل: ا تقوم بأن ، لك، لذ طبقا ، أوصت رية ستشا لا ا للجنة ! ان ف وأضا

اعتماد رصد سيتطلب الأسر فان ، 4/6.1/1.126 القرار مشروع ت اعتمد اذ! ,

 ا؛ ٩٧٧-١ ٩٧٦ السنتين لفترة البرنامية الميزانية من جيم ٢ الباب دولارفي ٥ ٨ ... قدره اضافو

 اضافية كلفة أية دون ة المعتد رد الموا ضن ت المؤتسرا مة خد توفير يتم أن الاستشارية اللجنة مل وتا

٠٠/٠٠ ة. لمتحد 1 مم للأ
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 قد كان القرار روع٠ش الوان لاتتباه ا ؛ ( المكسياك ) اقيلا كاراتكو السبد
 اللجنة لأن الأسن عسيق أنه قوله بذل، ف وأراء . ٢ مقابل بأغلبيةصوتا الأولى اللجنة في اعتمد

 في العام الأمين ون يساعد الذين الخبراء لأتعاب المخصى المبلغ بحذف أوصت الاستشارية

 و يبد اللجنة به توصي الذ؟، الوفر ان وأضاف . العسكرية ت الميزانيا تخفيف عن التقرير اعداد
 دولار، بليون ٣٠٠ تبلغ التي العسكرية النفقات على سنويا يصرف الذى بالمبلغ قورن ا اذا متواضعا

 اضافة ههو الآن والمطلوب . (4/10001/404.1) العام للأمين السنوى التقرير مة مقد في جاء لما وفقا

 أى الخاسة اللجنة تثر ولم ؛ (4/9770) العسكرية ت الميزانيا تخفيغز عن ١،٧٤ عام تقرير الى
 الا.جراء الخاسة اللجنة تتبع أن واقترن . التقرير بذلك يتعلق فيط للخبراء أتعاب دفع اعتراضعلى

٠ بق لسا ا لتقرير با يتعلق فيط تبعته : ى لذ ا ته ا ن

٠ 4/6.5/1745 الوثيقة فو العام الأمين اقترحه الذى البلغ التصويتعلى وطلب

 المالية الآثار بيان على اعترافرله لا انه قال : ة( المتحد المطمكة ) هولمز السيد

 اللجنة على المعروضة الالية الآثار من ثيرا ان يبدو كان ولما ٠ 4/6.5/1745 الوثيقة في الوارد

 فيما مة لعا ا لجمعية ا تها اتخذ لتي ا ت لمقررا ا لو ا ه نتبا لا ا لفت فقد ، رين لستشا ا ت ما خد تشط
 الغقرة الو نتباه الا لغت كما ، رين والمستشا ء الخبرا على صرفها ينبغي التي رد الموا ر ا بمقد يتعلق

 الخبراء على صرفه الواجب المبلغ ان الى تشير التي (4/10008) الاستشارية اللجنة تقرير من ٦٦

 السذى البلغ من أقل الحقيقية التيمة حيش من هو ١٤٧٧ - ١٩٧٦ السنتين فترة في والستشارين
 . تحتف كانت العامةاذا الأمانة سأل الصدد هذا وفي . السابقة السنتين فترة في صرف

٠ العامة للجمعية الحالية الدورة خلال والستشارين للخبراء دها اعتط يجرى التي للمبالغ بحساب

 المالية الآثار بيان ضد سيصوت وفده ان قال : ( الصين ) شينغ لين وانغ السيد

٠ التصويت على طن ط اذا ؛ 4/6.5/1745 الوثيقة في الوارد

 المطكة مثل سؤال على جوابا ، قال : ( الميزانية شعبة ) اس رويد السيد
 اعتمادات تتضمن ١ ٩٧٧ - ١ ٩٧٦ السنتين لفترة المقترحة مجية البرنا الميزانية ان ،ة المتحد

 ان وأضاف .الغرن لهذا ١ ٩٧٥ - ١ ٤٧ ٤ ات اعتماد سن مجموعها في أقل الاستشارية للخدمات

في ترغب اللجنة كانت واذا ٠ والستشارين للخبراء ة المعتمد السبالغ سراقبة يواصل العام الأمين
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( اس رويد السيد )

-٢ لم -

 ٠ ٠-٠,-بلغالتي1لذالشزى-يدصميبانب٩ذدكدسفيتمأئ"للز"إالآي-لا.أزائيذابرتال

.المالية الآثار بشأن اطارسقرراتها ي الغاية ه لهذ الخاسة اللجنة

 الوثيقة فى الوارد القرار شمروع سياق الى الانتباه لفت : ( السويد ) السيدبيغ
 ببسيح ني العسكرية الصروفات ن١ وقال .قدسيه أحد وفده كان الذى 602٠1 و 6٠/٨ 1/1.766

 لاحلال للسلاح حقيقي نزع في البدء أجل سن أخرى بلدان مع يعط بلده وأن هائلة العالم انحاء
 ٠٠٠,٠٠ أ. . ف، الأفرا سن هوأنفع ل-ط والهادية البشرية الموارد وتصر والاض السلم

 تدابيق يمكن ن٩ قبل ،الجوهرى من انه الا ،العسكرية ميزانياتها الدول تخفن بأن اقتراحا هناك

 ول للسد العسكرية ت الميزانيا لمقارنة الأسا-ن من ما نوع هناك يكون أن ،واقعية بصورة الاقتراح هذا
 قاسوا الذين أنفسهم الخبراء يقوم أن وفده اقت السبب ولهذا . مختلفة ية اقتماد أنأمة لها التي

 من وحذر .العسكرية ت الميزانيا تحليل في العمل بمواصلة ،الموضوع عن تقرير باعداد ١٩٦٤ عام
 من ر قد قصي با تقرير وضع هي ا كبيرة.جا، سؤولية الفريق ء أعضا ام ا وان للغايق معقد الموضوع أن

 لخبراء 1 أحسن هع قد التعا بين م العا مين لأ ا بين يحال ن أ ينبفي لا ذلك على ء وبنا ، الموضوعية

 الأسين »طلمبه الذى المبلغ طو ١٩٧٤ عام في وافقت الخاسة اللبنة ان الو أشار ثم . الموجودين

الآثارالمالية بيان على التصويت با.جراء الكسيكي الاقتراح يؤيد انه وقال ، للغبراء العام
(4/6.5/1745 ) .

 على اولا اصتة تصوت ان على التقليبد ,؟-رى لقد قال : ( فرئسا ) ى تود السيد

٠ رية ستشا لا ا للجنة 1قترا ا

 على التصويت الى ، الكسياي المشل طلب على بناء ، اللجنة دعا : الرئيس

 المالية بالآثار الغاص بيانه في العام الأمين اقترمعه الذى ، دولار ٨٢ ٠٠٠ البالغ التقدير
(4/6.5/1745)٠

. التصويت عن ٣ ٤ وإبتتاع ، ١ ٦ يل طأ عهدوتا ٢ ٠ يأغلبية م الدا هنن الا رقض|قتر|ح

 يويسوب تلة ريهالقا ستشا الا اللمنة توصية على لتصويت ا لى ا للجنة ا :دعا الرئيس

 رصد سيتعالمب مر الأ فان 0022.1و ٨/0.1/1.7القراركة شروع ت اعتمد ا ازا انها مة العا المعية ابلاغ

٠ مجية البرنا الميزانية من جيم ٢ الباب دولارفي ٥٨ ... مبلغ
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ن ء ١“ م ع متنا وا صوتين هل ١عق ١>ء.-وت ٠١٠٠٨ اغلبية ستثدإرية الا ادحمنة توصية ض فقد ١العو دج،
٠ لتصويت ا

 بان العاسة-بادرة الجمعية يبلغ القروأن الى ئلمباللجذة ان اقتح الرس:

 دولارفي ٥٨ . . . قدره انمافو احتماد رممد سيتللب 60111.1و 4/0.1/1.726 القرار مشروع اعتماد

 مة لخد اللازمة رد الموا وان ، ١٠٧٧ - ١ ٩٧٦ الستتين لفترة جية الجرنا الميزانية سن جيم ٢ الباب
. اضافية كلفة أية ة المتحد الأمم تحميا، دون ، ة المعتمد الموارد ضمن سن توفيرها سيتم ت الؤتمرا

٠ لسان ن تقرر وقد

 يرى التقد لبن ا لصالقع سغ؛وت اًانت، انها قادت : ( كولويأ ) زيا درى السيد
. لتصويت ا وقت عافرة نت لوكا ر ولا د ٨٢ ٠٠٠ والبالخ م لعا ! مين الأ قترحه ا ى لذ ا

السى أوضح بشكل الاشارة الى العامة الأطنة (:دعا ا نيوزيلند ) بيث السيد

٠ اللجنة الى مة المقد المالية الآثار ت نا بيا موضوع

 ولي لأ ا للجنة ! من المقدم 4/6.1/1.7 28 ر لقرا ا شروع علو لمترتبة ا لية لط وا رية الآثارالادا
(4/6.5/1746)

لقد قال (: نية لميزا وا الادارة لشؤون رية ستشا لا ا نة اللج رؤيس ) مسيلى لسيد ا

 ٢ الهاب في قامة والا لسغر !ت لنفقا دولار٥ ٤٠٠ مبلغ رصد٨ا/0٠5ا 1746 لوثيقة ا في م لعا ا مين لأ ا طلب

 سيعقد ى لذ ا لحكوميين ا الخبراء مؤتمر لو ا قبين مرا رسال ا من يتكن لكي مجية لهرنا ا نية لميزا ا من جيم
 القانون توكيد ة باعاد المعني سي بلوما الد والمؤتمر الدولية الأحمسر الصليب لجنة برعاية نو لوغا في

 العام الأمين مشلي ان قوله بذلأ« وأردف، . وانمائه السلحة ت النزاعا على السارى الانساني الدولي
 المللوب المبلغ من سي بلوط الد بالمؤتمر المتعلق الجزء ان الاستشارية اللجنة بابلاغ ذلك بعد موا قا

الميزانية في بالفعل ه رمبد محالو.« تكرارلاعتطد لأنه سحبه يجرى دولار ٣١٠٠ بالتحديد وهو

٠ ( ٢٦ - ٢ الفقرة )١٩٧٧ -١ ٩٧٦ السنتين لغترة البرنامجية
يتعسلق م وهو ،المعالموب البلخ من الباقي ان تعتقد الاستشارية اللجنة ان كلا قا وأضاف

 السياسية الشؤون دارة لا ة المعتد الموارد داخل استيعابه يمكن نو لوغا مؤتمر ى ٠٠,-

طع ونا" .جنيف في المتحدة الأمم متتب من وهل مراقب ارسال طريق أوعن مجلسالأسن وهؤون
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 شروع د اعتما بأن مة العا بمعية ال بابلاغ سة لخا ا اللجنة تقوم بأن ستشارية لا ا اللجنة وصت ا لل، ن

لسنتين ا لفترة مجية لبرنا ) نية الميزا على مالية آثار أية عليه تترتب لن 4/ 0.1/ 1.7 28 ر لقرا ا

١٩٧٧ - ١٩٧٦ .

 ان مباشرة المامة الجمعية يبلن المقررأن الى اللجنة تطلب أن اقترح الرئيس:

 لفترة مجية لبرنا ا نية لميزا ا على لية 1م ر ثا٢ أية عليه تترتب لن 4/ 6.1/رت٠728 ر لقرا ا شروع د عتما ا

١٧ - ١ السنتين
 ولى الا ة—اللجب ين م العقد ام 0٠1/1ب٠ا34/٤٥٧ً رح. القرا شروع٠ على لمترتبة ا لية والط رية دا الآثارالا

(4/6.5/1747)

 ان قال (: نية لميزا وا رة الادا لهمؤون رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس ) مسيلى لسيد ا

 ن جيم ٢ الباب في دولار ٢١ ٠٠٠ قيمته د اعتط رصد 4/6.5/1747 الوثيقة في يطلب العام الأمين
 شالمة لدراسة لغات ٦ في الاباعة كلفة لتغطية ١ ٩٧٧-١ ٩٧٦ السنتين لفترة مجية البرنا الميزانية

 القرار مشروع من ٧ الفقرة تمالبه لما وفقا النووية الأسلحة ن الخالية المناواق سألة حي نوا .جمبع عن

 ا لمذ خف اجراء كان بالا ان تعتقد الاستشارية اللجنة ان ف وأ:.ا . 4/6.1/ 1٠ 734/٩٥٧.1
يزيد لا المطبوعة النسخ عدد أن سن التأتد »اريق وون للطباعة أوفر طرق استخدام »لريق عن المبلغ

٠ ت حتياجا لا ا عن
 ن ا مة لعا ا لجمعية ا بلاغ با مسة لخا ا للبمنة ا تقوم بأن رية ستشا لا 1 للجنة ا وصت أ ، لا لذ ووفقا

 رفي دولا ١٥٠٠٠ قيمته انافي اعتماد رصد سيتطلب 4/6.1/1٠734/1(٥٢.1القرار شروع اعتماد

٠١٩٧ ٧- ١٩٧٦ لسنتين ا لفترة مجية لبرنا ا نية لميزا ا من جيم ٢ الباب

 ان سباشرة مة العا الجمعية يبلخ أن المقرر الى اللجنة تدللب أن اقترح : الرءيس

 في دولار ١٥٠٠٠ قيته اناني اعتطد رصد سيتطلب نه/6.1/1٠734،/٤٧٠1القرار مشروع اعتماد

٠ ١ ٩٧٧-١ ٤٧٦ السنتين لفترة مجية البرنا الميزانية من .يم ٢ الباب

٠ لان ذ تقرر وقد



- ٣١-
1756:.6.5/51/٨

٨81٥
.51 2٥

 تاليف ان يعتقد ولكنه الرأى اتفاة، مع سار انه قال : ( بلجيكا ) بيرسون لسيد ا
 نشرها يمكن لمة لشا ! سة را لد ا ن ! من ثق وا نه ! قوله لك بذ ف وأرد ، لها مبرر لا بصورة لية عا عة لطبا ا

٠ فية با ا ت 1 د اعتما ون بد

١٢/٢٠ الساعة الجلسة رفعت




